



# УКАЗ

## ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

### О предотвращении незаконного привлечения к ответственности граждан Российской Федерации

В связи с тем, что после прерывания законодательной, распорядительной и контрольной функций Съезда народных депутатов Российской Федерации и Верховного Совета Российской Федерации группа бывших народных депутатов Российской Федерации предпринимает попытки дестабилизировать ситуацию в стране путем обнародования документов о возможности применения мер уголовного преследования в отношении граждан России, а также учитывая, что эта группа, называя принимаемые ею документы "законами", вводит в заблуждение население, постановляю:

1. Установить, что не подлежащие применению на территории Российской Федерации не имеющие юридической силы дополнения Уголовного кодекса РСФСР статьями 64-1 и 70-2, принятые группой бывших народных депутатов Российской Федерации и именуемые ими "законом".

2. Генеральной прокуратуре Российской Федерации, Министерству безопасности Российской Федерации, Министерству внутренних дел Российской Федерации не допускать возбуждения уголовных дел по указанным в пункте 1 настоящего Указа статьям и проведение по ним следственных действий.

3. Установить, что впредь до принятия соответствующих решений Федеральным Собранием Российской Федерации не имеют юридической силы и не подлежат применению любые изменения уголовного, уголовно-процессуального и иного законодательства Российской Федерации, принимаемые государственными и общественными органами и организациями либо группами лиц.

4. Настоящий Указ вступает в силу с момента его подписания.

Президент

Российской Федерации

№ 1451

Москва, Кремль

25 сентября 1993 года

Б.Н. Ельцин

CANADA

ЛІБЕРНАІТЕА ПОСЧНІКОН ФЕДЕРАЦІИ

Известно, что в первом случае синтезируется пурин, а во втором — пиримидин. Следовательно, в биосинтезе пуринов и пиримидинов участвуют различные ферменты.

и Правительством Южной Осетии. Этому же фактам в тексте № 2 подтверждается Южной Осетией в соответствии с пунктом 2 статьи 10 Конституции Российской Федерации о недопустимости нарушения прав и свобод человека и гражданина. Важно отметить, что в тексте № 2 подтверждается Южной Осетией в соответствии с пунктом 2 статьи 10 Конституции Российской Федерации о недопустимости нарушения прав и свобод человека и гражданина. Важно отметить, что в тексте № 2 подтверждается Южной Осетией в соответствии с пунктом 2 статьи 10 Конституции Российской Федерации о недопустимости нарушения прав и свобод человека и гражданина. Важно отметить, что в тексте № 2 подтверждается Южной Осетией в соответствии с пунктом 2 статьи 10 Конституции Российской Федерации о недопустимости нарушения прав и свобод человека и гражданина.

Показателем качества топлива является его стабильность. Стабильностью топлива называется способность топлива не изменять свойства в течение определенного времени при хранении и транспортировке.

Изложено в кратком виде в *Словаре русской словесности* А. С. Пушкина и в *Словаре русского языка* А. И. Брокгауза и А. И. Ефимова.

卷之三

*J. P.* 27.02.95. C-1

RECORDED BY THE STAFF  
C. J. B. 25-0993  
ATC 2001 POCHESSO 23

007879